	بسمه تعالی
دبیرستان غیر دولتی ادیب(دوره اول)
نام و نام خانوادگی:                                                     سال تحصیلی 96 – 95                          تاریخ امتحان: 11/10/1395
امتحان درس: ریاضی نهم                                                                                                                  وقت امتحان: 75 دقیقه
 کلاس:   .../9                                                           امتحان نوبت اول                                 تعداد صفحه سوال: 4

نام دبیر:  سنگیان                                                                                                                      

	(A جمله های درست را با «√»   و نادرست را با «×» نمایش دهید:

1- خط مماس بر دایره، در نقطه تماس بر شعاع دایره عمود است.□
2- عدد
[image: image1.wmf]17

 بین دو عدد گویای 5 و 6 قرار دارد. □
3- مجموع دو عدد گنگ، همیشه عددی گنگ است. □
4- اگر 
[image: image2.wmf]B
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 باشد، آنگاه 
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(B هر یک از جمله های زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب پر کنید.

1- در آزمایش پرتاب دو سکه، احتمال اینکه حداقل یک سکه رو بیاید،.................. می باشد.
2- عدد اعشاری معادل 
[image: image4.wmf]3
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 به صورت .................... می باشد.

3- اگر نسبت تشابه دو مثلث 
[image: image5.wmf]4
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 باشد، نسبت مساحت های دو مثلث .................... است.
4- مجموعه 
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 دارای .................... عضو می باشد.
(C گزینه درست را انتخاب کنید.

1- مجموعه 
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 نشان دهنده کدام مجموعه است؟
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2- هفدهمین رقم اعشار معادل 
[image: image8.wmf]11
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 کدامست؟

الف) 4
ب)1
ج) 3
د) 6
3- برای اثبات اینکه هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دو سر پاره خط به یک فاصله است ، از کدام حالت هم نهشتی استفاده می شود:
الف) (ض ز ض)
ب) وتر و یک ضلع
ج) (ز ض ز)
د) وتر و یک زاویه تند
4- کسر 
[image: image9.wmf]3
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 با کدام گزینه برابر است؟

الف) 
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ب) 
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ج) 
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د) 
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(D به سوال های زیر پاسخ دهید.
1- تمام زیرمجموعه های هر یک از مجموعه های زیر را بنویسید.
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2- مجموعه های 
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 و 
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 و 
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 را در نظر بگیرید. مطلوبست:
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3- یک تاس را دو بار می اندازیم. احتمال آنکه مجموع اعداد رو شده مضرب 2 باشند چقدر است؟
4- بین 
[image: image22.wmf]4
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 دو کسر بنویسید.

5- حاصل عبارات داده شده را بدست آورید؟
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[image: image24.wmf]=

+

´

¸

-

+

4

1

8

3

5

4

5

2

2

1

(ب
6- عدد 
[image: image25.wmf]5
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 را روی محور اعداد به کمک پرگار و خط کش بدست آورید.
7- حاصل عبارات زیر را بدست آورید.
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8- ثابت کنید در هر متوازی الاضلاع، ضلعهای مقابل با هم برابرند.


[image: image29.png]



9- از نقطه M خارج دایره، دو مماس MA و MB بر دایره رسم کنید. ثابت کنید اندازه این دو مماس با هم برابر است.

[image: image30.png]



10- نشان دهید در هر مثلث متساوی الساقین، فاصله هر نقطه دلخواه روی نیمساز زاویه راس از دو سر قاعده برابر است(MB=MC) 

[image: image31.png]



11- مثلث ABC به اضلاع 4 و 5 و 8 به ترتیب با اضلاع مثلث DEF به ضلع های x-1 و 10 و x+7 متشابه است.. مقدار x را بدست آورده و اضلاع مثلث DEF را محاسبه کنید.
12- حاصل عبارت زیر را بدست آورید.
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13- عدد 
[image: image33.wmf]0000061232
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 را به فرم نماد علمی و عدد 
[image: image34.wmf]3

10

232

/

1

-

´

 را به فرم اعشاری بنویسید.

14- حاصل عبارت داده شده را بدست آورید.
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15- مخرج کسرهای داده شده را گویا کنید.
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موید باشید – سنگیان
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